PART PART REV.

s [HAND HELD ENCLOSURE (STYLE G || "9 | HH-3497-BC-B & HH-3497-BCG || pare

MATERIAL: ALL DIMENSIONS HAVE #0015 TOLERANCE

HIGH-IMPACT ABS (FLAMMABILITY RATING OF ULS4V-0)

F INISH: FOUR (4 M3 x 1173 LG SCREWS SUPPLIED FOR ASSEMBLY
(SUFFIX -B)____ BLACK ONE (I M3 x 0394 LG, SCREW SUPPLIED FOR TILT STAND
(SUFFIX -G LIGHT GRAY WALL MOUNT/TILT STAND SUPPLIED UNASSEMBLED

DISPLAY AREA
RECESSED 0.040

—~—— 3438 —
i
2618 (SOLID DISPLAY AREA)
¥
4.130

8.268

!

1772 |

f :$+ 2.094 j@
+ i" |
| |
1,800 | |
‘ :<— 2593 —»l
© ©

" ) "
0855 0.420 H\:“‘—E 2

f 1,743
0308 —=—| |~=—pP338 —=|

INSIDE VIEW OF TOP

—

KEYPAD INSERT AREA

0250 DIA. BOSS
WITH 0.098 DIA, HOLE 1

(6) PLACES

RECESSED 0.040

OPTIONAL ACCESSORIES: HH-3441-G GASKET AND

1574

T

|
rL____.__uL_:aL_.__T:IT

M3 SCREW HOLD

HH-3442-C AA BATTERY CONTACT KI

BATTERY COVER
CLOSED

M3 THREADED INSERT
(4> PLACES

REMOVABLE
BATTERY COVER

30° REF,

@m
= — ____J§
| ER
= N=—0.320
1.314
EN
0320 —={ [— C
g3 ER
0934 —& | |
—~ 2.713|—= |
0250 DIA. BOSS ] < 9094| = L7/e
e WITH 0.098 DIA. HOLE J@ | g {
3 3 (@ PLACES ||| | ©
i ©
ﬁ‘l:l‘“‘l:l"d
2,758
r
=sToooo /°>\ 0\
e § 9V/AA BATTERY S L

0,990 —=

—

———

COMPARTMENT

0,984

———

NOTE: MOUNTING BOSSES USE EITHER M2.5 METRIC
OR #4 STD., SHEET METAL SCREWS x 0230 LG
(NOT SUPPLIED)

1,863

INSIDE VIEW OF BOTTOM




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

